

21 снежня 2013 года

## под небом Гродне



# ШАЛОМ, ФЕСТИВАЛЬ!

Еврейское подворье на Фестивале национальных культур всегда было одним из самых притягательных для гостей праздника.

И в будущем году евреи не собираются отойти от традиции и сделают яркую и «вкусную» программу. Ведь, кроме песен и музыки, гостей ждут лучшие национальные блюда. Но меню пока держат в секрете.

Активно готовятся к фестивалю лидеане: общественное объединение евреев и ансамбль «Шалом». – В этом году мы заключили договор о сотрудничестве с белостокским товариществом друзей евреев.

ской культуры, – рассказывает председатель Регионального мемориально-культурного общественного объединения евреев Лиды Андрей Фишбайн. – На празднике, посвященном 690-летию нашего города, в рамках проекта «Встреча трех культур» у нас выступала фольклорная группа «FreyLech Trio». Планируем пригласить этот ансамбль и на Фестиваль национальных культур в Гродно.

Постоянный участник фестиваля – ансамбль «Шалом». Недавно в коллектив пришла новая солистка Ирина Соломина. Репертуар ансамбля ежегодно пополняется новыми композициями. Их услышат гости фестиваля.